
 

18мая  

Рабочий лист. 

Математика 2 класс 

 Тема: Умножение числа 3 и на 3 С.90  

Ход урока 

 

Сегодня мы будем составлять таблицу умножения числа 3 и на 3. 

Рассмотрим решение задачи: 

Для всех присутствующих приготовили яблоки, по 3 каждому. Сколько яблок досталось двум 

гостям?  

3 + 3 = 6 (яблок) 

Ответ: 6 яблок. 

Сумму одинаковых слагаемых заменим умножением.  

3 • 2 = 6 

Мы составили первое равенство таблицы умножения числа 3. Продолжим составление таблицы 

умножения на 3. 

 

Пользуясь переместительным свойством умножения, составим таблицу умножения на 3. 



 

Зная, что сумму одинаковых слагаемых можно заменить умножением, можно составить таблицу 

умножения числа 3. Пользуясь переместительным свойством умножения, составим таблицу 

умножения на 3. 

Работа в учебнике стр 90-91 

Рассмотрим  все, что расположено у красной черты на этих страницах. Результаты таблицы 

умножения 3 и на 3 стараемся запомнить. 

№1 стр 90 сравнить выражения 

№2 стр 90  решить задачу 

№6 стр 90  вычислить, решения записывать в столбик. 

 

Сфотографируй ее. 

 Свою работу можешь прислать на мою почту  

tanya.suharewa2012@yandex.ru 

На страницу в контакте в разделе «Беседы» 

https://vk.com/club193604146 
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